

# Styremøte NJFF-Troms

12.11.2024

Sted: Teams møte

Kl.21.00

Til Stede: Siw, Stian, Lise, Anders, Gunnar, Geir, Sigurd

Forfall: Linda Vassdal og Linda Andersen

## Sak 70-24 Godkjenning av innkallelse og saksliste

**Forslag til vedtak:** Innkallelse og saksliste godkjennes

## Sak 71-24 Godkjenning av referat fra styremøte nr.7. 2024

Referat fra siste styremøte er sendt ut i etterkant av styremøte.

**Forslag til Vedtak:** Referat fra styremøte godkjennes.

## Sak 72-24 Landsmøtet 2024

- Gjennomgang av saker og forberedende møter med delegater.  
Dette var et godt møte, hvor hver enkelt sak ble gjennomgått nøye.  
Gjennomgang for styret over saker som ble diskutert og hvordan disse vurderes.
- Se egen oppsummering fra delegatmøte 23 oktober. (Eget vedlegg)

## Sak 73- 24 Planleggingssamling 2024

- Styremøte fredag
- Styret, utvalg og regioninstruktører er invitert til å møte fra fredag.
- Så langt dårlig respons fra lokallag, styret følger opp med en ringerunde til lokallag for å motivere til deltakelse.
- Ansvar og oppgaver
- Tema liste med fordeling av oppgaver
- Temaliste er revidert og info vil bli fult opp og sendt ut til lokallag.
- Samarbeidsprosjekter mellom lokallag, kort innledning og lokallag bruker samlinga til å vurdere prosjekter som kan være aktuelle å samarbeide om.
- Prosjektutviklerstilling
- Hvordan kan dette utnyttes og hvordan kan lokallag dra nytte av denne stillinga i 2025.
- Telefonkontakt med lokallag
- Siw setter opp ei liste over hvem lokallag som styremedlemmer skal ringe og følge opp planleggingssamlingen med.

## Sak 74-24 Eventuelt

- Friluftslivets år
- Løftes opp til planleggingssamlinga som eget tema.
- Orientering fra Regionsekretær



- Elgjakkkurs
- Ytret ønske om evalueringsmøter med alle som deltok som instruktører under elgjakkkursene, før det leveres rapport for disse.
- Leder av storvilt tar ansvar for å gjennomføre dette møtet.

Neste styremøte satt til:

6. desember under planleggingssamlinga.

